
opusdei.org

UNIV 2024.: Veliki
tjedan u Rimu

Od 24. do 31. ožujka mladi
sveučilištarci susrest će se u
Rimu na uobičajenom
međunarodnom susretu
povodom Velikog tjedna.

25.03.2024.

Kao i prošlih godina tijekom Velikog
tjedna, oko 3000 studenata okupit će
se u Rimu na UNIV 2024,
međunarodnom susretu sveučilišnih
studenata koji žele provesti Veliki
tjedan i Uskrs s Papom. Studenti će
sudjelovati u liturgijskim



ceremonijama i susrest će prelata
Opusa Dei, mons.Fernanda Ocáriza.

U utorak i srijedu održat će se UNIV
Forum i UNIV Lab. Ove sveučilišne
konferencije bavit će se temom
"Ljudski faktor", osvrtom na
tehnološki napredak u umjetnoj
inteligenciji. Neka od pitanja su: Što
je ljudska inteligencija? Što je ljudska
kreativnost? Što nas čini ljudima?

Osvrćući se na temu predloženu ove
godine na razmišljanje mladima,
jedan od organizatora UNIV Foruma,
Jeffrey Pawlick, iz Sjedinjenih
Američkih Država, objašnjava:
„Sadašnja umjetna inteligencija ima
sposobnosti koje su prije samo pet
godina izgledale kao fantazija:
primjerice - stvaranje slika, pisanje
programa i sposobnost odgovaranja
na složene zahtjeve. Neke od tih
sposobnosti zapanjujuće oponašaju
bitne dimenzije ljudskog iskustva.
Iako osjećamo da simuliranje



ljudskog ponašanja nije isto što i biti
čovjek, tehnološki napredak potiče
nas da dublje razmislimo: što
zapravo znači biti čovjek? Što je
ljudski faktor?”

Ana Fernández, iz organizacijskog
tima UNIV Inspire, smatra da je
“ljudski faktor predstavljen kao
temeljno pitanje. Potrebno je zastati i
zapitati se kamo idemo i kako to
želimo učiniti. Iz tog razloga
nastojimo stvoriti prostor za
razmišljanje kako bi studenti, u
dijalogu sa stručnjacima iz različitih
područja, mogli dublje proniknuti u
to kako pridonijeti humanizaciji
različitih društvenih i profesionalnih
okruženja.”

UNIV 2024. predviđa kulturne
manifestacije na raznim mjestima u
Rimu: konferencije, izložbe, okrugli
stolovi s govornicima poput Williama
Hurlbuta, profesora na Sveučilištu
Stanford i ravnatelja Instituta



“Granice čovječanstva” (SAD); Julián
Larrauri, producent i kreativac, čiji je
film nominiran za nagradu Oscar
2024.; Anne Boily, strateška
konzultantica za pitanja umjetne
inteligencije (Kanada); Allannah
Karas, profesorica na Sveučilištu
Miami (SAD); Claudio Pedone,
direktor gerijatrije na
Biomedicinskom sveučilištu Campus
(Italija); Lucy Molinar, novinarka,
bivša ministrica obrazovanja
(Panama).

Susreti UNIV-a nastali su 1968.godine
pod nadahnućem i poticajem svetog
Josemarije Escrive, utemeljitelja
Opusa Dei. U ovih 56 godina na
susretu je sudjelovalo više od 100.000
studenata različitih svjetskih
sveučilišta. Svake godine studenti
sudjeluju u audijenciji kod Pape.
Ovom će prigodom ta audijencija 27.
ožujka biti posebno značajna,
uzimajući u obzir hitan poziv pape
Franje na mir, te dramatičnu



situaciju u kojoj se nalaze toliki
suvremenici iz Ukrajine, Rusije,
Izraela, Gaze, Južnog Sudana i drugih
područja, izloženi ratnim nedaćama i
progonima. Konkretno, sudionici
UNIV-a 2024 promicat će različite
vrste pomoći (ekonomske,
humanitarne itd.) za krizu u Svetoj
zemlji, koje će se donirati za Caritas
Jerusalen.

Tekst tih skupova i popis tema s
prethodnih izdanja UNIV-a, uz ostale
informacije, mogu se pronaći na
stranicama www.univforum.org i 
www.univinspire.org.

Prelatura Opus Dei organizira
aktivnosti kršćanske formacije koje
prate program susreta. Prilika je to
da kroz Veliki tjedan prođete životom
intenzivnije molitve, upoznate grad
Rim, sudjelujete u vođenim
obilascima muzeja, umjetničkim
izložbama, kao i posjetima mjestima

https://www.caritas.org/violence-holy-land/
https://www.caritas.org/violence-holy-land/
https://www.univforum.org
https://www.univinspire.org/?lang=en


gdje možete pratiti tragove povijesti
Crkve iz prvih stoljeća.
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